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ACUERDOS DE SERVICIOS
 2020-2022
Monitoreo como servicio
Request for proposal
Sobre RedCLARA
RedCLARA (http://www.redclara.net) es el espacio Latinoamericano para la colaboración y el desarrollo en educación, ciencia e innovación. Desde el año 2004 RedCLARA provee interconexión regional y conexión mundial a través de sus enlaces a Europa y Estados unidos y, a través de ellos, a las redes académicas de Africa y Oceanía, entre otras. Por lo anterior, RedCLARA es la mayor comunidad académica en Latinoamérica, conectada activamente para trabajar en múltiples proyectos con socios internacionales.
RedCLARA está constituido por 14 países Latinoamericanos y su Asamblea – donde cada país tiene representación - se reúne cada seis meses para definir cursos de acción y políticas a ser implementadas. Los siguientes son nuestros miembros actuales (País – RNIE
):
Argentina (InnovaRed)

Brasil (RNP)

Colombia (RENATA)

Costa Rica (RedCONARE)

Chile (REUNA)

Ecuador (RedCEDIA)

El Salvador (RAICES)

Guatemala (Ragie)

Honduras 

México (CUDI)

Paraguay (Arandú)

Uruguay (RAU)

Venezuela (REACCIUN)

 (Más información:  http://www.redclara.net/index.php/es/somos)
Sobre estos RFP
RedCLARA se encuentra buscando un conjunto de soluciones para adicionarlas a su portafolio ya existente y que es ofrecido a sus 14 Redes Nacionales en Latinoamérica y, a través de ellas, a más de 2000 instituciones.
En este caso, desea sumar al portafolio de soluciones ofrecidas el Monitoreo de Seguridad como Servicio. 
El resultado de estos RFP no obligan a RedCLARA, sus RNIE o Instituciones a la adquisición del producto/servicio, pero sí que este será sumado al portafolio de RedCLARA y se acordarán acciones de mercadeo conjuntas para promoción del producto/servicio en la región y las RNIE que lo deseen incorporar.
Este documento está compuesto por tres documentos:
1. Documento 1 – RFP. Este documento, que muestra el propòsito general, los objetivos, pasos y fechas del proceso.
2. Documento 2 – Requerimientos . Contiene los requerimientos mínimos que el servicio debe cumplir. El documento debe ser usado como una plantilla para responder.
3. Documento 3 – Propuesta económica. Plantilla que debe ser utilizada por los proveedores para presentar sus precios y condiciones económicas.
Este RFP intenta asegurar que:
1. Los proveedores ofrezcan una solución que cumpla con los requerimientos de los usuarios, incluyendo los de privacidad y seguridad;
2. RedCLARA y sus RNIE puedan agregar demanda y tener costos predecibles y asequibles;
3. Los servicios puedan ser adquiridos y usados a través de las estructuras actuales de compra y gestión (RNIE – RedCLARA – Proveedor).
RedCLARA espera asignar el servicio por dos (2) años desde la firma del acuerdo.
Se invita a los siguientes tipode de proveedores a presentar su propuesta:

1. Fabricantes de soluciones.
2. Fabricantes que ofrezcan sus servicios a través de canales autorizados.

3. Integradores o Canales autorizados que ofrezcan soluciones de terceros fabricantes.

Los proveedores deben definir claramente  si están actuando como Fabricantes, Integrador o Canal autorizado. En los últimos dos casos deben especificar claramete la solución que proponen usar.
Entrega de propuestas
Con el fin de evaluar las opciones y eventualmente proceder a la firma del acuerdo, RedCLARA le invita a responder la Lista de Requerimientos y la Propuesta Económica y enviarlos a servicios@redclara.net hasta el 20 de marzo de 2020.
Validez de las propuestas
Las ofertas presentadas en respuesta a este RFP deben tener una validez de al menos hasta el 30 de abril de 2020.
Evaluación

RedCLARA establecerá un equipo de evaluación que calificará las respuestas a través de juicio de expertos. Es posible que el equipo de evaluación solicite alguna demostración de la solución propuesta. La primera ronda de evaluación finalizará el 27 de marzo de 2020.  Los proponentes serán notificados sobre si cumplen los requerimientos o cuáles deberán ser ajustados, si se requieren. También se les informará sobre la posición que ocupan en las evaluaciones Técnicas y Económicas.
Los proponentes tendrán la oportunidad de enviar una segunda oferta antes del 10 de abril de 2020. Esta oferta no puede desmejorar, en ningún aspecto la propuesta previa.
RedCLARA tomará una decisión final el 24 de abril de 2020. Si se requiere, RedCLARA podrá realizar preguntas a los proponentes con el fin de obtener un claro entendimiento de la propuesta.
En cualquier caso, el lanzamiento de este RFP no compromete a RedCLARA a asignar ningún acuerdo como resultado del proceso.
Confidencialidad
En todos los casos, usted debe tartar la informaciónd de todos los documentos de este RFP con el único propósito de enviar o decider si envía una propuesta.
Las propuestas recibidas por RedCLARA serán mantenidas como confidenciales, lo que significa que solamente RedCLARA, sus RNIE y el equipo de evaluación tendrán acceso a ellas y que la Información no será compartida fuera de ellas.
� RNIE – Red Nacional de Investigación y Educación – Existe una RNIE por país, acreditada ante RedCLARA por cada gobierno nacional. 
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